

# 好心的哥给困难女孩免单

这个举动感动网友;公司称,他做的好事太多了

“感谢两位热心人,特别是出租车牌为苏D29597的的哥”。昨天上午,一位网友在某论坛上发帖感谢热心的哥免费送她们回家,帖子的点击率一路猛升,这位的哥也成了众网友关注的焦点。

□ 王琨 晁静

## 网帖: 好心的哥不收车费

发帖人“小刀刀”在帖子中写道:“我是一名‘一加’志愿者,我的结对点是残疾女孩小於,她从农村来到陌生的城市常州,在一家盲人推拿中心做收银员,由于店里打烊时间很晚,所以来常州一个多月了,没有去市中心逛过。因为店在二楼,自己坐轮椅,没法下楼,所以她尽量不麻烦别人。”

人,总是呆在屋里。昨天,我决定带她去市中心逛逛,她特别开心。由于玩得有些晚,公交车没了,只能去坐出租车,当我推着女孩到延陵路肯德基店门口时,一辆出租车停在路边,我试着走到出租车旁,司机发现我身旁还有一个残疾人,主动下车帮我抱起小於坐进车里。到达目的地后,司机执意不肯收钱,硬把钱塞给了小於,我没来得及再次感谢他时,他已钻进车里,我只用我的相机摄下了他的背影。”

## 公司: 他经常做好事

昨天上午,《生活常州》联系上了发帖人。对于热心的哥的帮助,两个女孩一凡和小於说,她们很感动。小於说:“被别人帮助已经感觉很温暖了,又不收钱,我真的有点过意不去。”“他个子高高的,脸有点宽,大概40岁左右。”对这位好心的哥的其他信息,小於和一凡都不太了解。“我在离开时,拿出相机匆忙拍下了出租车的车牌号。”一凡说道,并拿出照片给《生活常州》看了看。

根据一凡提供照片上的车牌号,《生活常州》经过多方询问,最后得知,这位好心的哥是捷安

出租汽车有限公司的老员工陆国民。《生活常州》找到他时,一脸憨厚的陆先生笑着说:“这点小事没什么的,当时已经10点多了,看到她们有点为难的样子,我猜想她们肯定是没赶上车。推轮椅的那个人是个女的,看起来瘦瘦小小的,我就想过去帮她们一把。”而对于不收车费一事,他表示:“看到她们是残疾人,当时就决定不收她们车费了。虽然赚钱不容易,但是能帮她们,很开心。”

捷安出租车公司经理薛乾告诉《生活常州》:“陆国民是公司的老员工,一直表现很好,为人很热心,就是不太爱说话,这么多年从来没有关于他的一条投诉。平时经常做一些好事,也有不少人来反映,我们都习以为常了。”

## 一个文身揪出 一群少年混混

金坛一个由19名青少年组成的“少青帮”不时危害着社会和谐。一场恶斗使得狐狸露出尾巴,4月23日,4名嫌疑人落网,截至5月25日,警方又通过嫌疑人的线索相继挖出其余作案团伙成员。

今年4月23日晚,金坛市民小王跟女友小韩到市区一家迪厅跳舞。迪厅的舞池挤满了人,一些肢体上的摩擦是很常见的,小王不经意间碰到了一个青年,还没意识过来,小王感觉面部火辣辣的。随后,小王和小韩分别被4个年轻人拉到了洗手间,随之而来的便是一阵拳打脚踢。

金坛警方随后赶到了现场,将殴打小王和女友的4名犯罪嫌疑人抓获。这一审讯,却揭开了一个神秘组织的面纱。

在审理过程中,一个细节被审讯人员看在眼里。那就是4个人身上都有统一的蝴蝶文身,难道其中有什么联系?

警方随后加大了审讯力度,据其中一名嫌疑人交代,自己高中毕业后走向社会,加入了一个组织。自去年6月份后,成员越来越多,大家又没有固定的收入,所以只好分成几组在外面做些“业务”——收保护费,部分人员还做些毒品生意。这个组织随后被他们自称蝴蝶帮,这个帮派中,大家年龄都差不多,都只有20岁左右,最大的22岁,最小的只有17岁,所以又称少青帮。除此之外,打架斗殴、羞辱女孩更是他们的家常便饭。

劣迹累累的材料上报后,金城派出所当场成立4·23专案小组,随后一张大网面向全市撒开。经过精心布置走访和调查,涉案嫌疑人一一浮出水面。为不打草惊蛇,金城派出所民警兵分六路,截至5月25日,“少青帮”19人已全部被抓获。其中15人因涉嫌多起寻衅滋事罪被金坛警方依法逮捕,两人被劳动教养、两人被治安拘留。

周粉庚 刘劲松

# 车站安检 背包“不翼而飞”

拿错了还是偷走了,没有摄像头说不清

“没想到在最安全的地方,丢失了最贵重的东西。”昨天下午,刘女士无奈地打进本报热线电话。原来,前天上午,她和朋友在常州火车站入口处进行安检时,一只黑色双肩背包不翼而飞,里面有护照、手机、笔记本和现金等贵重物品。目前,具体情况警方还在调查中。

5月25日早上8点左右,刘女士和朋友到火车站准备乘动车去北京,在人口安检处时,两人将随身携带的6件行李放入安检仪扫描。刘女士的朋友

则跑到安检仪的另一端取行李。等刘女士和朋友拿完箱子后,发现其中一只黑色双肩包不见了。刘女士和朋友立即在周围寻找,并连续拨打背包里的手机,但是一直没人接听。

等过了一会再打过去时,发现已经关机了。这下可把刘女士和她朋友急坏了,因为包里不但有笔记本、手机、现金等贵重物品,而且还有一本护照。刘女士立即向火车站派出所报案,同时,刘女士和朋友把火车站的厕所、垃圾桶全部

找了一遍,依然没有发现丢失的双肩包。

5月26日,刘女士还把自己的遭遇发到了网上,她认为在火车站安检处丢了包,真是不可思议。不能说拿包的就是小偷,也不能说仅仅是拿错了包。只是希望大家引以为鉴,不要再发生类似事件。如果有哪位好心人最近在常州市区捡到了一本红色护照,就在帖子上回复,感激不尽。同时,刘女士也在帖子中提到,常州火车站安检处没有摄像头,也没有监控录像,这个安全

漏洞可能会被不法之徒利用,希望火车站引起重视。

昨日下午,《生活常州》从警方处了解到,刘女士的背包到底是被小偷顺手牵羊了,还是被其他旅客误拿了,目前还没有明确的调查结果。警方也提出,当时由于进站旅客较多,很有可能是被其他人拿错了。“安检处一直都有民警和火车站工作人员驻守,如果真有小偷在那转悠,我们民警一定会事先察觉的。”

姚斌

# 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

## 菜价

(5月26日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,目前,苦瓜的需求量逐渐增大。苦瓜富含大量维生素C,具有清热消暑的功效,夏季宜多食。苦瓜可炒可拌,健康美味。 王玉

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.2	1.3
空心菜	2	2
花菜	2.5	1
茄子	2.5	2.5
土豆	2.5	2.5
丝瓜	4	3.5
四季豆	3.5	2.5
西红柿	2	1.8
绿豆	12	10
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8.5	8.5
鲫鱼	6	6
老母鸡	15	14

## 长期接触电脑的人要当心“屏幕脸”

近日记者在南京市妇幼保健院美容整形科了解到,祛斑、去除眼袋、拉皮等手术的对象明显年轻化。该科杨涛主任介绍,现在人的面部表情要比以往僵硬,很多年轻人已经出现“屏幕脸”“屏幕眼”,原因就是每天过长时间接触电脑。

杨涛说,以前做面部美容的基本是中年女性,而现在一些年轻女性,特别是一些长期与电脑打交道的白领女性也来做面部美容。他表示,经常与电脑打交道的人,特别是一些IT人士,每天使用5个小时以上电脑,如果

不注意休息,很可能生出一张表情淡漠的“屏幕脸”,面色苍白、容易长斑生痘、眼睛视力下降并有黑眼圈等,这些小毛病多数是由于平时用电脑不注意引起的。

预防“屏幕脸”的最好方法,就是规范操作,适时休息。专家说,在日常操作电脑时,身体与电脑屏幕应保持不少于70厘米的距离,要注意眼睛的休息,最好1小时休息10分钟,每天做2次眼保健操,电脑用完后第一项任务就是洁肤,平时多喝点绿茶。

新华社

## 教育

### 外来工子弟学校 来了一位洋教师

昨天上午,在钟楼区蓝天第二学校二楼外语教室里,外教丹尼斯正在给学生们上课。她幽默的教学方式、纯正的美语发音深深地吸引住了学生。

据了解,丹尼斯来自美国加利福尼亚,是常州一所英语培训中心的外教,也是一名热心的志愿者。从今年2月份开始,丹尼斯免费为蓝天第二学校学生辅导英语,每周一次,为期两年。

该校邱校长介绍,由于西仓桥小学都是外来工子弟,英语水平参差不齐,几个月来,在丹尼斯的辅导下,孩子们的口语水平有了明显提高。第一次与洋老师接触时,学生们难免有些腼腆。不过,丹尼斯有着丰富的教学经验,总能用她的方法把学生逗乐。短暂的英语课让孩子们意犹未尽,每周三快乐英语的学习,已经成为孩子们的幸福时光。

方小冬 姚斌

### 王蒙来常讲学

昨天下午,著名作家王蒙来到常州信息职业技术学院讲学,在开讲前15分钟接受了采访,就作协存在问题说出了他的观点。

王蒙认为:“作家之间相互攻击,这是文人相轻,自古使然的现象,三国的曹丕就曾表达过这个想法。”至于作协存在的问题,作协协会它首先不是一个形式,以作协为轴心所办的一些纯文学和主流文学的书刊杂志,对当代文学有一定的引导作用。其次,作协在一定基础上给作家提供了相关的服务,在生活上给作家们提供了保障。

张敏 刘劲松

## 发布

### 有线电视取消9项收费

6月1日起,取消9项有线电视相关收费,降低移机费收费标准,同时明确了数字电视智能卡工本费。取消的9个项目分别是:开通费、复机费、停机费、用户证工本费,同时涉及有线电视用户申请办理开通、移机、停机、复机、过户等各类手续一并取消。

降低收费标准的项目是移机费,其标准全省统一下调到每次30元,平均下调幅度50%至60%。规定对有线数字电视智能卡丢失、损坏等原因而申请补领的,可收取工本费,但每张不超过65元。同时明确,对首次入网用户的主终端机顶盒智能卡不收费。

王玉

## 活动

### 刘亚津网友见面会 感兴趣的可以报名

5月30日著名小品演员刘亚津网友见面会开始报名。活动时间:5月30日(周日)上午9时—11时;活动地点:湖景佳苑大酒店。感兴趣的读者可以登录武进论坛网友跟帖报名,并留下即时联系方式,报名不限人数;联系人:大君 QQ:910457250。

交通方式:乘坐公交312、516、61路长江路站下即可。

葛小林

## 这个周六

### 武进新天地广场有演出

“天禄之夜”幸福广场文艺周周演“水墨荡漾,舞韵飞扬”专场演出将于5月29日晚7:00在新天地水上舞台举行。本周演出单位:武进区湖塘中心幼儿园。

葛小林

## 水电气

### 燃气安检

5月29日,范围:关河西路(37号-88幢),斗巷(1幢-5幢),西新桥一村(20幢-69幢),西新桥公寓(1幢-7幢乙单元401室),关西1-60,斗1-114,西1-210,西公1-247631;

5月30日,范围:西新桥公寓(7幢乙单元402室-7幢丙单元602室),通济桥西(45幢-57幢),通济新村(4幢-22幢),万福花苑(1幢-9幢丙单元101室),西公248-262,通1-104,通新1-255,万花1-296;

5月31日,范围:万福花苑(9幢丙单元102室-15幢),万福路(16幢-29幢),金禧园(5幢-20幢甲单元202室),万花297-463,万路1-10,金1-473;

## 停电

29日7:40-17:30停电:武进线全线(停电范围:检察院、中级法院、法院机关管理事务所和新堂花园、永宁南苑、聚景苑部分等相关地段)(除客运中心和武进医院已调铁北线供电外)。

31日7:00-19:00停电:吟枫#1线全线(停电范围:建安房地产业、工程塑料实业、高正物业和吟枫苑部分等相关地段);车城线玲珑花园#1中间变电所(停电范围:金达置业基建和玲珑花园等新区相关地段);

7:40-16:30停电:罗镇线全线(停电范围:罗溪自来水厂等罗溪相关地段);8:50-17:30停电:常工线常澄路#3环网柜(行政中心支1140开关后段(停电范围:三井街办、三井九里巷等相关地段))。

刘劲松